
Subject: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Tue, 07 Jun 2005 19:38:21 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

This is the 6th Installment of "Can you place it?"

First One, like always, is a easy one.

1. Winner Javaxcx

2: Winner No One
Answer: Glenn Howerton / That 80's Show

3: Winner GoArmy44

4: Winner Walrus 

5: Winner No one
Answer: Peter Mayhew/ Chewbacca

Subject: Re: Can you place it?
Posted by cowmisfit on Tue, 07 Jun 2005 19:49:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

probebly something crappy from reborn im guessing.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by flyingfox on Tue, 07 Jun 2005 19:53:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Haven't a clue but it does look like it's from reborn. and can't you smooth out all those corners with
some smoothing option?

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Tue, 07 Jun 2005 19:56:32 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Nope, and Nope.

I modeled it, and its supposed to be sharp edged.
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Subject: Re: Can you place it?
Posted by Sir Phoenixx on Tue, 07 Jun 2005 19:57:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Don't know where it's from, but whatever that model is of, it is quite ugly and looks poorly made.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Tue, 07 Jun 2005 20:06:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Sigh, its modeled 95% accurate to the object i was recreating.

Pictures of the original:

EDIT: Images Removed, no longer needed.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Walrus on Tue, 07 Jun 2005 20:16:40 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

For some odd reason it reminds me of jurassic park. Not sure why though.

Is this from a game?

Does any one know if this forum software supports flash? I think i will have to enquire.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Javaxcx on Tue, 07 Jun 2005 20:18:31 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

That's easy. 

It's from that Turok game.  The deathmatch one.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Tue, 07 Jun 2005 20:20:39 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Javaxcx wrote on Tue, 07 June 2005 16:18That's easy. 

It's from that Turok game.  The deathmatch one.
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Keep going....

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Tue, 07 Jun 2005 20:22:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Walrus wrote on Tue, 07 June 2005 16:16For some odd reason it reminds me of jurassic park.
Not sure why though.

Is this from a game?

Does any one know if this forum software supports flash? I think i will have to enquire.

JP??

and for flash ill try the tags

 http://oblivion.darev.co.uk/flash/JP%20Desktop/Jurassic%20Pa rk.swf[/Flash]

[flash 500, 500] http://oblivion.darev.co.uk/flash/JP%20Desktop/Jurassic%20Pa rk.swf[/Flash]

[flash width="500" height="500"] http://oblivion.darev.co.uk/flash/JP%20Desktop/Jurassic%20Pa
rk.swf[/Flash]

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Javaxcx on Tue, 07 Jun 2005 20:23:50 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Turok, Rage Wars?  What are you looking for, the obscure and impossible to remember name of
the level? lol.

Which I'm pretty sure is the Spirit Temple, as well.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Tue, 07 Jun 2005 20:25:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Javaxcx wrote on Tue, 07 June 2005 16:23Turok, Rage Wars?  What are you looking for, the
obscure and impossible to remember name of the level? lol.
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Starlight, close enough. Winner!

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Walrus on Tue, 07 Jun 2005 20:40:17 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Looks like a young Paul McCrane... That bald dude from ER.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Tue, 07 Jun 2005 20:55:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

not even close

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Javaxcx on Tue, 07 Jun 2005 21:20:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

WTF, it looks like a transexual.   

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Wed, 08 Jun 2005 01:48:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Anyway....Round 3

Subject: Re: Can you place it?
Posted by msgtpain on Wed, 08 Jun 2005 01:53:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Al Capone's Vault...

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Doitle on Wed, 08 Jun 2005 02:04:24 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Inside Fort De Soto
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Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Wed, 08 Jun 2005 02:13:15 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Nope and Nope

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Jecht on Wed, 08 Jun 2005 02:13:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Peewee's playhouse.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by U927 on Wed, 08 Jun 2005 03:38:17 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Looks like a large cell in that abandoned/haunted state penitentiary which I can't be assed to
remember.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Lijitsu on Wed, 08 Jun 2005 04:33:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

A room on the Queen Mary.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Wed, 08 Jun 2005 04:49:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Nope. Come on guys, its very famous.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by GoArmy44 on Wed, 08 Jun 2005 04:58:23 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Auschwitz. Its one of the gas chambers.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Wed, 08 Jun 2005 08:47:51 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

Sure is, Winner!

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Walrus on Wed, 08 Jun 2005 11:31:58 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hmmmmm. It looks like Vincent price, the abominable Dr Phibes

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Dave Mason on Wed, 08 Jun 2005 16:15:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Dale Winton?

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Wed, 08 Jun 2005 16:25:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Walrus wrote on Wed, 08 June 2005 07:31Hmmmmm. It looks like Vincent price, the abominable
Dr Phibes

Hehe, sure is. Worst movie ever!

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Dave Mason on Wed, 08 Jun 2005 17:52:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Jeremy Spake

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Walrus on Wed, 08 Jun 2005 18:22:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bad pulp Horror I can deal with. But what the hell is that! That's about as burned out as some one
can get...

I wish I had hair that big.
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Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Wed, 08 Jun 2005 18:42:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

DJM wrote on Wed, 08 June 2005 13:52Jeremy Spake

Nope.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Lijitsu on Thu, 09 Jun 2005 02:31:32 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hell, i dunno... Howard Stern? Or however his last name is spelled.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by zgunner12 on Thu, 09 Jun 2005 02:48:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

It could be Howard Sterns father

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Thu, 09 Jun 2005 03:29:32 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Nope, Nope

You all know this guy.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Lijitsu on Thu, 09 Jun 2005 08:35:48 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Gonna go pretty far out on a limb here, but, Groucho Marx? I think thats how you spell his last
name.

Subject: Re: Can you place it?
Posted by YSLMuffins on Thu, 09 Jun 2005 09:44:15 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

OMG!   
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Subject: Re: Can you place it?
Posted by Lijitsu on Thu, 09 Jun 2005 11:01:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

OLD Groucho Marx...

Subject: Re: Can you place it?
Posted by Oblivion165 on Thu, 09 Jun 2005 17:05:41 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

His name is Peter Mayhew.

You all know him as chewbacca.

Thus ending game 6 of "can you place it?"
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